
              

 

________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Carrera 51C No. 12B Sur 96 – Telefax 361 49 65 – Email: easyhitch@une.net.co - Medellín, Colombia  

VEHÍCULO: BURBUJA AUTANA 
TIRO DE ARRASTRE: HITCH BURBUJA AUTANA 
 
 
INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN 
                                         

   
                                       

ITEM Cantidad Descripción 

A 1 Tiro de arrastre BURBUJA AUTANA 

B 1 Porta bola 

C 1 Pasador de Bloqueo 

D 1 Pin de Seguridad 

E 1 Tornillo hex 5/8” (prisionero) 

F 4 Tornillo hex m12 x 40 paso 1.25 

G 6 Arandela de 1/2" 

H 4 Guasa de 1/2"  

I 2 Carriage bolt 1/2"-13 1-3/4" 

J 2 Pescas 1/2" 

K 2 Platina 0.25x1.00x2.50 - 1/2" 

L 2 Tuerca 1/2"-13 

   

mailto:easyhitch@une.net.co


              

 

________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Carrera 51C No. 12B Sur 96 – Telefax 361 49 65 – Email: easyhitch@une.net.co - Medellín, Colombia  

ETAPAS DE INSTALACIÓN: 
 

 

 

 

1. Retirar el gancho ubicado en la parte posterior del chasis. 

 

 

2. Acoplar el Tiro de Arrastre al chasis. 
 

 

 

3. Fijar las puntas del tiro de arrastre al chasis con las (4) 
arandelas de ½”, (4) guasas de ½” y (4) Tornillos hex 
m12 x 40 paso 1.25 en dicho orden. 

 

 

 

4. Inserte en tornillo de carriage ½” dentro de la platina, 
luego en la rosca del tornillo asegure la pesca. 

mailto:easyhitch@une.net.co


              

 

________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Carrera 51C No. 12B Sur 96 – Telefax 361 49 65 – Email: easyhitch@une.net.co - Medellín, Colombia  

 

 

5. Usando las perforaciones laterales o inferiores del chasis 
introduzca la punta de la pesca y guíela hacia el orificio 
de salida del tornillo, luego del mismo modo, usando la 
pesca como guía, introduzca el tornillo y la platina en el 
chasis y jale la pesca hasta ubicar correctamente ambos 
en la perforación correspondiente.     

 

 

6. Asegure el tornillo de cariage con una arandela de ½” y la 
tuerca de ½”-13. 

 

 

7. Instalar Porta bola, Pasador, pin y tornillo prisionero 

 

mailto:easyhitch@une.net.co

